VY KoJy jemHOCMepHE CTpyje MpUKJbydeHor Ha HarmoH U = 175 V ycrnocTaiba ce eeKTPUIHH JIYK
Ha KOMe HarnoH u3HocH E = 85 V npu ctpyju nyka | =4 A. Hanon Ha nyKy ce cacToju of:

a) TIaJI0Ba HAIOHA Ha CTYyOY JiyKa, ayx)uHe Ly = 20 mm, Koju je MponopIroHaaH IyKUHH JIyKa ca
KOHCTaHTOM npornopuroHanHoctd C =2.5 V/ mm u 6) namoBa HalloHa y aHOJJHO] U KaTOJIHO] 30HH,
KOJU Cy Y pa3MaTpaHOM Ciy4ajy jeHaKH U 3aBHce of cTpyje nyka: V,=A+B /| ?. Ompeurn
jaurHy €JIEKTPUYHOT T0Jha Y KaTOIHOj 00JIaCTH, aKO C€ 3Ha JIa je OHO XOMOTEHO H Ja Jy)KhHA
KaTozaHe 30He m3HocH L = 0.1 mm. Onpenutu koHcTanTte A u B ako ce 3Ha 1a je oTnopHOCT
enekTpuaHOT kKoua 10 myTa Beha o7 MUHUMaTHE OTITOPHOCTH €JICKTPUYHOT KOJIa TIPH KOjoj ce Y
panHoj Tauku (E =85 V, | =4 A) uma cTabuiiHO ropeme JTyKa.



